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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

A 75
Question écrite n° 44506

Texte de la question

M. Alain Marleix demande a M. le ministre de l'equipement, du logement, des transports et du tourisme de lui
apporter des precisions quant a l'avancement des travaux de l'autoroute A 75. Il aurait souhaite connaitre plus
particulierement le delai approximatif de mise en circulation des troncons entre Severac-le-Chateau et le col de
l'Engayresque, dans l'Aveyron, mais aussi du troncon de la vallee du Lot et de l'amenagement du viaduc de
Millau.

Texte de la réponse

L'autoroute A 75 est aujourd'hui ouverte en continu de Clermont-Ferrand jusqu'au Monastier en Lozere, soit sur
163 kilometres. Dans ce departement, deux sections sont en cours de realisation de part et d'autre de la
deviation de La Mothe (5 kilometres) mise en service depuis 1993 : Le Monastier - La Mothe Nord (5,9
kilometres) ; La « montee de Banassac », du sud de la deviation de la Mothe a la limite du departement de la
Lozere (6,2 kilometres). Il est prevu de mettre en service la premiere de ces sections a l'ete 1997. La seconde
sera ouverte a la circulation sous forme de chaussees provisoires a la meme periode et dans sa configuration
definitive au printemps 1998. Dans le departement de l'Aveyron, a la suite de l'ouverture de la section Nord de
Severac-le-Chateau en 1993 (6,4 kilometres), le contournement de Severac-le-Chateau (15 kilometres) sera mis
en service au tout debut de l'annee 1997. Ainsi, des l'ete prochain, ce sont 201 kilometres qui seront offerts en
continu aux usagers depuis Clermont-Ferrand jusqu'a Engayresque. Quant au contournement de Millau, les
travaux du viaduc de Verrieres devraient debuter en 1997, ceux du viaduc de franchissement du Tarn, en 1998.
Compte tenu de l'ampleur des travaux a realiser, la mise en service de l'ensemble du contournement de Milau-
d'Engayresque a la Cavelerie devrait intervenir en 2001.
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